

Освітній компонент (ОК)	Вибірковий ОК 5 «Правові засади освітньої діяльності вчителя початкової школи»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	013Початкова освіта / Початкова освіта
Форма навчання	Заочна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 1, семестр: 1
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, (всього 150 год.: з них 4 лекц., 6 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії і методики початкової освіти
Автор курсу	д.п.н., доц.Пріма Дмитро Анатолійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Попередніми курсами, на яких базується дисципліна «Правові засади освітньої діяльності вчителя початкової школи» є: «Організація і управління у початковій школі», «Освітній менеджмент».
Що буде вивчатися	Понятійний апарат законодавства в галузі освіти, особливості правового статусу учасників освітніх правовідносин, трудові відносини в навчальному закладі, правові засади інтелектуальної діяльності вчителя, юридична відповідальність педагогічних працівників.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасні пріоритети розвитку освіти зумовлюють потребу у підготовці педагогів, які вміють ефективно, юридично грамотно взаємодіяти з працівниками закладу освіти, органами управління і самоврядування; налагоджувати професійно-правову комунікацію в педагогічному колективі школи.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вміле використання нормативно-правової бази, що регулює діяльність закладів освіти в Україні; ретельний аналіз організаційно-управлінських аспектів діяльності закладів середньої освіти в Україні; визначення суб'єктів освітніх відносин у сфері початкової освіти в Україні та виявлення особливостей правового статусу кожного з них.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здатність приймати обґрунтовані правові рішення; генерувати нові ідеї. Бути готовим проявляти ініціативу і приймати доцільні та відповідальні рішення в проблемно-правових ситуаціях; діяти в нестандартних ситуаціях і нести соціальну й правову відповідальність за прийняті рішення.